

中秋假期我市以多云天气为主

气温整体平稳、适宜,利于出行



本报讯(记者 朱秋霞)中秋假期即将到来,现在的你是什么心情呢?是一心只有工

作,还是在期盼着和家人团聚?对于这个假期又有什么安排呢?三天假期你是打算宅家刷刷,还是来个周边游呢?

还是先来看看天气情况吧。根据最新气象资料分析,预计中秋假期期间(10日-12日)我市以多云天气为主,气温整体平稳、适宜,有利于出行和探亲访友。

具体天气预报:9月9日多

云有时阴,20℃-30℃;9月10日多云有时阴,18℃-29℃;9月11日多云到阴,19℃-29℃;9月12日多云,20℃-30℃。

未来十天,9月14日前后有一次弱降水过程,其余时段以多云天气为主。气温方面,最高气温29℃左右,最低气温18℃到23℃。昼夜温差大,早晚体感较凉,大家注意适时调整着装。

社区携手 养老服务中心 共迎中秋

本报讯(莫丽云 张驰川)9月7日下午,润州区七里甸街道光华朱方路社区携手瑞和居家养老服务中心,举办“月圆话中秋 共叙邻里情”活动。

在牌湾街,瑞和居家养老服务中心主任陈静萍把月饼一一递到老人手中,询问老人的吃住和身体情况,倾听他们的要求和愿望。南徐小学的学生和镇江天成戏曲团成员分别给老人们表演了合唱、乐器弹唱和戏曲演唱。市统计局的志愿者还向老人们发放了统计宣传材料并耐心讲解。

猜灯谜活动引发了老人极大的兴趣,灯谜包括反诈等内容,猜中灯谜的老人,还获得小礼品和反诈宣传手册。“没想到猜灯谜的同时还学习了反诈知识,回家后我要向家人朋友宣传这些反诈知识,让大家都能提高警惕,防止被骗。”养老服务中心的刘奶奶开心地说。

陈静萍说,活动将游戏和反电信诈骗宣传融合,提高了老人的识骗意识和防骗能力,得到了老人的一致好评。

桃园社区开展 迎中秋活动

本报讯(孙晨飞 马丽)在中秋节即将到来之际,9月7日,润州区和平路街道桃园社区联合市科技局、琴园巷社区、市童乐乐公益服务中心、桃园居家养老服务中心联合举办了“花好月圆 琴满桃园”喜迎中秋佳节活动。

活动现场,社区负责人、市科技局领导为外卖小哥、社区失独家庭、三无老人赠送中秋月饼。桃园“星火合唱团”带来了丰富多彩的节目赢得现场居民的阵阵掌声。节目表演中,居民们端出一道道拿手菜,大家边品尝美味佳肴边沟通交流,增进感情。饭后,大家还一起制作了花好月圆走马灯。

中秋期间,高速公路不免费

我市发布出行“服务指南”

本报讯(朱浩 王静 钱晨阳)9月8日,我市交通公路部门发布假期出行“服务指南”。中秋期间,高速公路不免费。

中秋期间,普通国省干线公路路网流量预计15000辆/日,较平日上升4.9%,速度预测

66公里/小时。根据预测,出行高峰在9月10日,交通流量估计15500辆/日。预计中秋期间每日早高峰为10时到12时,晚高峰为16时到18时。

市交通公路部门预计节日期间,全市大部分干线公路

将保持畅通运行。S338与S238预计交通流量较大,可能会出现短时车多缓行的状况,G312和G346养护施工,建议提前规划行程,充分考虑排队、拥堵可能造成的延误。

“情满中秋月 饼圆‘家’更圆”



▲ 9月8日,镇江新区平昌宜居社区党总支、丁岗镇机关第三支部联合宜居社区悦和居家养老服务中心,开展“情满中秋月 饼圆‘家’更圆”关爱老人活动。党员志愿者现场为社区60余名居家养老人员,制作了180余只肉饼、菜饼。工作人员还把做好的饼送到10名行动不便的孤寡老人家中。 翟天云 摄影报道

► 9月6日,京口区大市口街道残疾人之家内欢声笑语不断,残疾人之家特别邀请面食制作名师来到现场,教残疾人制作月饼,让他们感受和体验月饼制作过程,增添喜庆祥和的节日氛围。 倪明 马彦如 摄影报道



▲ 9月7日,镇江高新区蒋乔街道嶂山村新时代文明实践站联合红十字博爱车队志愿服务队和市青蓝社会工作服务中心,开展“感念师恩 情暖中秋”活动,嶂山村的退伍军人和“老年小学”学员们一起做廉政月饼。 文雯 丁晓明 摄影报道



06

我们的节日·中秋

2022年9月9日 星期五
编辑 胡健 版式 胡健 校对 华伟

镇江晚报



呵护一个成长的心灵 托起一个灿烂的明天

弘扬社会主义道德风尚,优化未成年人成长环境

“讲文明 树新风” 公益广告 镇江日报社 宣